
ESTADO DO MARANHAO

Câmara unicipal de Buriti

A venida Candoca Machado, n ° 125 - Centro CEP 65.515-000.

CNPJ n. °07.509.201/0001-68

ATA DA SESSÃO ORDlNARIA DA GAMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM 01

DE SETEMBRO DE 2023.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três

(01/09/2023), às 9h15min, no pienário da Câmara Municipal de Buriti (MA),

localizado na Av. Candoca Machado, n°. 125, “Centro”. Presentes os

vereadores Antonio Elis Ferreira dos Santos, Andréa de Oliveira Costa, Antonio

Mateus dos Anjos Tertulino, Djailson Jairo Bastos Silva, Ednaldo de Carvalho

Freitas, Edmilson Alves Rodrigues, Josimar Alves Lima, Laudelino de Jesus

Mendes, Naires Marques Freire, Reginaido Vaz da Silva. Em seguida, foi feita a

chamada e assinada à ficha de presença da casa, foi constatado haver quórum

suficiente para funcionar a sessão. Após o horário de convocação, o Presidente

saudou iniciaimente todos os presentes, e sob a proteção de Deus declarou

aberta a Sessão, ao tempo que justificou a ausência do vereador Antonio Jose

Ferreira da Silva que devido motivo de saúde, não pode comparecer à sessão.

Logo após, convidou a Assessora Geral da Câmara que realizasse a leitura das

atas da Sessões Ordinárias Anteriores, Ata da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Buriti-MA, em 19 de agosto de 2023 e Ata da Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Buriti-MA, em 25 de agosto de 2023, posto em votação a



aprovação das Atas, sendo ambas as Atas aprovadas por unanimidade. Ato

Contínuo, o Presidente da Câmara anunciou os temas relacionados à ordem do

dia, qual seja: discussão e votação do PL n° 05/2023 que Dispõe sobre a

extinção dos cargos de Auxiliar de Enfermagem e Agente de Saúde, o

reenquadramento dos seus atuais ocupantes e dá outras providências e

discussão e votação do PL n® 06/2023 que solicitou a tramitação em regime de

urgência, conforme o art.124, caput e 125, l, do Regimento Interno da Câmara

Municipal que promove adequação orçamentária no âmbito do Município de

Buriti Maranhão e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual

de 2023 no valor de R$ 236,763,05 (duzentos e sessenta e três mil, setecentos

e sessenta e três reais e cinco centavos) -Lei Pauio Gustavo. Ademais, o Sr.

Presidente indaga se realiza apenas a leitura ou  a integra do projeto, o qual os

vereadores referendaram que apenas a leitura da mensagem. Feita a leitura da

mensagem de ambos os projetos de lei n° 05/2023 e PL n° 06/2023, o sr.

Presidente convidou a Comissão de Constituição, Justiça, Administração,

Assuntos Municipais e Redação Final para apresentar o parecer sobre os

Projetos de Lei. O Sr. Josimar Alves Lima destaca que no Regimento Interno

há previsão que quando solicitado o Regime de Urgência será dispensado o

parecer da comissão. Nesse sentido, o Plenário concordou e colocado em

votação o Regime de Urgência do PL n° 05/2023 foi aprovado por

unanimidade. Em seguida, foi aberto para discussão o Projeto de Lei em

comento. O vereador Josimar Alves Lima se posiciona cumprimentando a



todos e diz se sentir feliz pela câmara estar repleta de buritienses. Afirmando

que quando recebeu o projeto, destacando o esforço da classe que a muito

tempo vem buscando isso, o PL tivesse chegado na Câmara com tempo para

que os vereadores pudessem analisar. E quando recebeu o projeto com a

nomenclatura de extinção de cargo já ficou preocupado e logo em seguida

mandou um áudio para o Sr. Everton indagando se a classe tinha

conhecimento do Projeto, estando correto o projeto ou não e como ficou a

questão do tempo que já foi trabalhado pela classe. Tendo receio de aprovação

de uma lei que se extinguia um cargo e não assegurava direitos lá na frente.

Mas que quando chegou a Casa Legislativa toda essa preocupação estar ali

enquadrado dentro da lei. Então não há motivo algum para que o Projeto desse

não seja votado. Devendo assim os profissionais serem devidamente vistos e

valorizados. Logo após, o vereador Antonio Elis Ferreira dos Santos se

manifesta e aduz como é bom aprovar direitos, dar direitos para quem tem.

Então todos aqueles que estão sendo beneficiados com essa lei saibam que o

vereador Helio Flora sempre buscou um salário digno para que vocês possam

adquirir suas coisas e hoje essa Casa concretiza os direitos que são de vocês.

O vereador Ednaldo de Carvalho Freitas também faz uso da fala

cumprimentando a todos e diz que ouvindo atentamente a fala dos vereadores

e quando esse projeto chegou às maos dos vereadores foi de tamanha alegria

poder estar aqui hoje compartilhando, votando nesse projeto que dar direitos a

classe. Estando a classe feliz e satisfeita, pois era um direito aguardado a dias



e nesse momento esse direito estar sendo concretizado. Parabenizando a cada

um deles. Agradecendo a todos. O vereador Edmilson Alves Rodrigues saúda

a todos e diz que como o projeto não foi lido na integra se ateve alguns pontos

pertinentes a esclarecimentos até porque quando houve a chamativa por meio

da matéria do correio buritiense deixou muitas dúvidas em que se pegou

apenas o título e não leu a matéria em si. O prefeito colocou um projeto para

extinguir os cargos de agente de saúde. Olha a confusão. Sendo que agora os

agentes de saúde e auxiliares serão enquadrados como técnicos de

enfermagem para que eles tenham direito de receber como técnicos, como

aconteceu com a turma da guarda que também passou por aqui e que

acontecerá com os senhores e senhoras que estão sendo valorizados.

Destacando alguns pontos (artigos) do Projeto de Lei, parabenizando a gestão

pelo feito, por ter tido discernimento e assim realizado. E as pessoas que não

tiveram acesso ao Projeto de Lei nas redes sociais que leia o Projeto com

calma, porque querem criar uma ilusão que o governo estar acabando com os

cargos e que todo mundo vai ficar desempregado. Ao contrário, estamos

remanejando para que vocês recebam a devida valorização. Outra coisa, o

tempo de serviço de vocês está garantido por lei, vai ficar valendo para o

reenquadramento. Então o ganho é grande, a categoria estar de parabéns. A

administração estar de parabéns. A Câmara que recebeu o projeto e colocou

em regime de urgência também. A gente tem que aplaudir de pé vocês que são

merecedores porque o governo federal e o governo municipal estão fazendo



essa valorização. Vocês terão um novo salário. O ganho financeiro é enorme.

O vereador Josimar Alves Lima indaga realizando uma pergunta a algum

técnico presente no plenário. Perguntando qual período/quantos anos para se

conseguir a habilitação como técnico de enfermagem. Ao tempo que

responderam que são dois anos, isto é, o tempo suficiente com previsão no

Projeto de Lei. A vereadora Andréa de Oliveira Costa cumprimenta a todos, em

especial aos profissionais da saúde que ali se encontravam buscando e

reivindicando seus direitos. Alertando para que os servidores se atentem

quanto aos prazos para que possam ir em busca da formação necessária para

a função e para a investidura dos cargos, destacando que é um momento

ímpar para os servidores contemplados e parabenizando a todos que são

fundamentais na saúde pública do município, sendo  o portal de entrada do bem

estar da saúde para a nossa população. E com certeza com essa proposta o

legislativo votará unanime a favor do projeto de lei n° 05/2023. Uma luta árdua

ladeado com o sindicato e hoje vivenciado esse momento ímpar de conquista.

reivindicando e garantindo melhorias para as classes. Parabéns a gestão por

estar possibilitando a investidura e dando um prazo/amparando para que todos

consigam legalizar e permanecer nessa busca e almejando suas conquistas.

Chuvas e bênçãos e mais conquistas para os senhores e senhoras que

representam uma saúde de qualidade. Realizada a discussão, foi posto em

votação o PL n° 05/2023 que Dispõe sobre a extinção dos cargos de Auxiliar de

Enfermagem e Agente de Saúde, o reenquadramento dos seus atuais



ocupantes e dá outras providências sendo este aprovado por unanimidade. Em

seguida foi realizada a leitura da mensagem do PL n° 06/2023 que solicitou a

tramitação em regime de urgência, conforme o art.124, caput e 125, I, do

Regimento Interno da Câmara Municipal que promove adequação orçamentária

no âmbito do Município de Buriti Maranhão e autoriza a abertura de crédito

especial ao orçamento anua! de 2023 no valor de R$ 236.763,05 (duzentos e

sessenta e três mil, setecentos e sessenta e três reais e cinco centavos) -Lei

Paulo Gustavo. Posto em votação a tramitação em regime de urgência do PL

em destaque, sendo aprovado por unanimidade. Aberta a discussão do Projeto

o vereador Josimar Alves Lima parabeniza a Sra. Suzane bem como o

Secretário de Cultura por estar tendo a oportunidade de recebimento desse

recurso e fomentando a cultura do nosso município para que os nossos artistas

possam ser valorizados. Que façam a boa aplicação desse recurso e da minha

parte estar resolvido e aprovado. A vereadora Andréa de Oliveira Costa

destaca que como fez a saudação de todos os profissionais da saúde, gostaria

também de destacar aqueles que fazem a saúde ali da região do Povoado

Barro Branco, da Unidade Básica Álvaro de Oliveira Costa bem como todos da

cultura na pessoa da Suzane. Que tanto luta por melhorias na cultura

municipal. Já adiantando seu voto contribuindo aprovação unanime para o

projeto. E que a pasta da cultura consiga trabalhar de fato com os nossos

artistas que tanto merecem destaque. Pedindo uma salva de palmas ao

querido e excelente artista Neto Suzana. O vereador Antonio Elis Ferreira dos



Santos pontua que é importante lembrar que aqueles que dizem que vereador

não faz nada, todos estão aqui vendo e presenciando que para a liberação dos

recursos, dos projetos precisa passar pela Câmara. Mas se não fosse o

vereador nada seria liberado. Tem o nosso aval. E ao meu ver nunca essa

Casa vai barrar recurso que vem para Buriti. Nunca essa Casa vai vetar projeto

que traz benefício para o município. O vereador Edmilson Alves Rodrigues

também se posiciona e relata que o projeto em discussão trata-se com relação

a cultura e são secretarias que não tem orçamento. Parabenizando aos

representantes da cultura desejando que façam uma boa gestão desse

recurso. Porque sabemos que os recursos desse orçamento de um município

como o nosso é destinado para algumas pastas educação, saúde, serviço

social. A cultura, igualdade racial, esporte e turismo ela quase não é vista.

Vocês observam que estamos findando o ano e as ações são poucas, temos

no esporte normalmente quando alguém do interior faz um movimento/torneio

por conta própria, solicitando que essa área seja mais vista e seja feito um

incentivo. Aproveitando esse recurso, para que assim seja bem aplicado. E a

questão do esporte porque além de fazer bem para  a saúde ajuda no bem

estar das pessoas. Trabalhar em uma secretaria sem dinheiro não é fácil na

cidade do porte de Buriti. Estamos sim devendo uma melhoria nessa área do

esporte em Buriti. E vejo as pessoas criticando e cobrando dos secretários e

como é que se faz sem ter verba. Em seguida, após  a discussão foi colocado

em votação o Projeto de Lei n® 06/2023 que promove adequação orçamentária



no âmbito do Município de Buriti Maranhão e autoriza a abertura de crédito

especial ao orçamento anual de 2023 no valor de R$ 236.763,05 (duzentos e

sessenta e três mil, setecentos e sessenta e três reais e cinco centavos) -Lei

Paulo Gustavo. A vereadora Naires Marques Freire parabeniza a Secretaria de

Cultura pelo feito ao tempo que solicita uma atenção especiai também as

crocheteiras e costureiras a qual também faz parte necessitando uma

valorização e execução de cursos de aprimoramento  a essas profissionais tão

importantes e necessárias.Ademais, o Sr. Presidente informa que houve a

inscrição dos vereadores para uso da fala. O vereador Josimar Alves Uma

solicita que ele seja o primeiro orador e assim se manifestou: “Pessoal bom dia

a todos. Quero até aqui pedir aqui sua compreensão Sr. Presidente porque é

só para poder esclarecer alguns pontos. O Didi disse que a Secretaria de

Cultura, Esporte são secretarias que não tem recursos próprios, recursos

advindos do governo federal. Mas eu gostaria também de dizer que essas

secretarias elas têm recurso aqui e eu vou mostrar pra vocês. Basta o prefeito

querer e alocar no orçamento. Como a gente vota no orçamento para ser

usado nas secretarias onde haja necessidade. E há uma falácia aí, tanto é que

o Maranhão e o Brasil todo parou por falta de FPM. Disseram que o FPM caiu,

apresentando e fazendo a leitura de dados relativos ao FPM e ao ICMS

recebidos pela Prefeitura Municipal de Buriti, retirados do site do Banco do /

Brasil com valores repassados e em comparação ao ano anterior (2022)

declarando não haver redução nesses valores, ao contrário, havendo o



crescimento na arrecadação de + 4,51 no FPM e de  + 7,58 no ICMS

destacando quem deve fiscalizar os recursos (pelos tribunais de contas

estaduais e municipais, câmara de vereadores e assembléias legislativas

conforme o caso) e algumas reflexões (A Prefeitura tem razão ao declarar que

o FPM, diminuiu? A Prefeitura tem razão em não pagar os contratados em dias

por falta de dinheiro? A Prefeitura tem razão em não manter os serviços de

limpeza, iluminação pública? A prefeitura tem razão em não abrir os postos de

saúde da zona rural? A Prefeitura tem razão em deixar a população sem água?

O Prefeito tem razão em se esconder dos problemas da cidade? A Prefeitura

pode informar a população como foi gastos os valores de duas receitas: FPM e

iCMS? A Prefeitura terá coragem de rebater os números aqui expostos?)

Portanto, senhoras e senhores Buriti é um município pequeno. Agradeço

senhor Presidente pelo senhor estar me dando essa oportunidade como

oposição que sou, como dei para o Rosim aqui também. Para explicar para as

pessoas que o problema nosso aqui também não é falta de dinheiro o problema

nosso é falta de gestão administrativa. Jogam tudo nas costas do prefeito, mas

ele tem uma equipe por trás dele que estar conduzindo todo esse remanejo

desses valores. Porque tem que ter dinheiro para  a limpeza pública, pro

esporte, para a cultura. Aqui falamos de esporte, mas capoeira também é ̂

cultura. Aqui tem que fomentar meus amigos saúde pública, esse dinheiro \

devia ser usado lá no hospital para colocar remédio para a população, para

ajudar a pagar os médicos. Tem que ser tirado 10% para colocar na Educação



para comprar merenda escolar ou pagar funcionários. Esse dinheiro se bem

utilizado dá para mudar a vida dos burítienses. E olha que são apenas dois

recursos que estamos utilizando. Queria agradecer imensamente porque

sozinho não faço nada, tem uma equipe que me ajudou a produzir este

material, porque fez buscas. Nem todo mundo sabe quanto entra nos cofres do

município. Um trabalho só sai bem feito quando tem uma equipe boa.

competente e dedicada aquilo que tem para se fazer. Um abraço a todos. Buriti

não falta dinheiro. Falta gestão e isso podemos resolver porque temos filhos de

Buriti competentes que podem administrar essa cidade, porque ama o povo

dessa cidade. Se você que mora aqui em Buriti não sentir a nossa dor quem

mora em Coelho Neto não vai sentir não. Somos nós que temos que saber em

quem vamos colocar essa grana toda. “Um abraço.”  O vereador Laudelino de

Jesus Mendes cumprimenta a todos e parabeniza a classe que foi beneficiada

com seus direitos e gostaria de fazer um requerimento verbal que coloque o

poço do povoado Crioulis em funcionamento. Desejando um bom fina! de

semana e que Deus nos abençoe. Após a fala do vereador o Sr. Presidente

colocou em votação o Requerimento Verbal de autoria do vereador Laudelino

de Jesus Mendes que requereu que seja colocado em funcionamento o poço

do povoado Crioulis. Requerimento aprovado por unanimidade. Em seguida, o

próximo orador foi o vereador Antonio Elis Ferreira dos Santos que assim

disse: “Sr. Presidente, Mesa Diretora, vereadores, vereadoras, assembléia aqui

presente, muito bom ver aqui o povo buscando seus direitos. A gente fica mais



forte com vocês aqui. Aos profissionais da saúde ficamos grato por tudo. Em

primeira mão Sr. Presidente eu queria fazer um requerimento verbal de uma

comunidade que nos abordou ontem pedindo questão de água. Basta tirar

água, alimento que você já estar matando alguém. Desde ano passado que

venho pedindo sobre essa região a questão da água. Em caráter de urgência

sobre á água no Alto da Moderação, no prazo de 5 dias para que o prefeito se

manifeste e leve água para aquele povo. Nós encaminharemos esse pedido ao

Ministério Público e pressionando junto a comunidade com abaixo assinado

para que possa resolver o problema. Companheiro Jorge acabou de ler a

fartura de dinheiro, de recurso. O dinheiro está na mão deles. O Lula nunca foi

um cara de tirar nada de ninguém. E o Lula aumentou tudo que foi possível.

Isso é fantasma. Também Sr. Presidente fui abordada pelos professores, mãe

de família lá do Povoado Capão. Em julho a Professora Gabriela, secretária de

educação foi lá no Capão numa reunião extraordinária, lá no colégio Areia e lá

eliminou o colégio do Capão. Dizendo que ia colocar ônibus, mas até agora

esse ônibus nunca chegou. E as mães estão desesperadas porque os filhos

estão sem estudar. Com caráter de urgência Sr. Presidente imediatamente

encaminhe este pedido pro Sr. Prefeito para que possa atendê-los. Isso é um

absurdo, ônibus passa cinco, seis dias sem rodar.  E as crianças correndo na

garupa dos pais, os pais tendo que gastar gasolina porque não querem ver

seus filhos fora da escola. A gente estar aqui para confirmar, aprovar, mas

também para criticar e cobrar para alguém concertar o tanto de erro que tem



essa cidade. Não é perseguição. O vereador tem que defender o direito do

povo, a cidadania, educação, saúde, a limpeza, a cultura que votamos agora a

pouco. Falando em cultura me lamentou muito as festas juninas, não houve as

festas juninas esse ano aqui. isso deixou muito a desejar. Que não volte

acontecer esse desmantelo enorme, absurdo. Me cobraram também a questão

da DBS do Alto da Moderação. Também queria que colocasse Sr. Presidente

nesse requerimento o que os cidadãos com obesidade, pressão alta, de idade

avançada fica difícil para descer aqui e um posto de DBS lá no Alto já resolve o

problema. A questão da segurança do Bacuri, tiroteio. Quero aqui pedir pros

agentes da guarda municipal verificar essa situação e trazer até a Câmara.

Daqui a gente faz um ato público com o Promotor, Delegado, Juiz e a

sociedade civil. Não podemos ficar de braços cruzados. É encarar. Dizer que

Buriti estar no fundo do poço. Não tem como defende o gestor, o prefeito. O

dinheiro é nosso. Temos que nos manifestar. Está na hora do gestor abrir os

olhos, se concertar e fazer o que é direito do povo, deixo o meu abraço mais

uma vez. Muitas felicidades que receberam um sonho na vida de vocês, mas

também criticar e pedir para que o Prefeito resolva os problemas. Um abraço a

todos. Muito obrigado. Em seguida o Presidente coloca em votação os

requerimentos verbais de autoria do vereador Antonio Elis Femeira dos Santos

1)Que solicita em caráter de urgência no prazo de cinco dias o

reestabelecimento de água no Bairro Alto da Moderação 2)Que o

ônibus/transporte escolar seja reestabeiecido no Povoado Capão em regime de



urgência 3) Que seja colocado em funcionamento a UBS do Alto da Moderação

no próprio Bairro. Ambos requerimentos aprovado por unanimidade. O

vereador Antonio Elis Ferreira dos Santos fez um adendo e assim declarou;

Estou pedindo a dias a presença do gerente do Banco do Brasil, pois

precisamos de Banco que precisa atender a Buriti, que vocês nos

acompanhem. Toda a população de Buriti nos ajude  e o Banco saiba que

estamos sendo prejudicados por essa situação e outro pedido é que a

Professora Gabriela compareça junto com o Presidente do Sindicato dos

Professores para a gente discutir essa questão de pagamento, contratado

atrasado, escola fechada e assim discutirmos a melhoria para o nosso povo.

Se puder trazer a Secretária de Educação, Gabriela Chaves. E o Presidente do

Sindicato. E se preocupe em alinhar o que estar faltando.” A senhora vereadora

Andréa de Oliveira Costa agradece a contribuição do vereador Hélio porque

aqui neste Parlamento, no biênio anterior, na gestão da vereadora Naíres

tramitou nesta Casa e acolhido pelos nobres pares requerimentos para o Bairro

Alto da Moderação como poços artesianos, quadra de esporte, UBS, melhorias

na ladeira com a iluminação pública. Enfim, há essas reivindicações para o

bairro Alto da Moderação e aqui a vereadora Andréa Costa sempre grata a este

colegiado, aos nobres pares pelo apoio unanime e no aguardo pela gestão

municipal com a execução desses pedidos de suma importância. Tratando-se

de água que é vida. De UBS que é necessária pela questão do deslocamento.

Como também uma quadra poüesportiva que já tramitou, reivindicado e



aprovado já neste biênio que se faz tão necessária para os jovens, bem

todas as faixas etária. A atividade física é de suma importância. Peço que a

Mesa Diretora venha reativar esses requerimentos, reativar essas propostas da

vereadora Andréa Costa lá para o Poder Executivo, bem como as pastas

responsáveis pela execução de tais reivindicações. Como também a pedido

nas gestões anteriores para a maior escola construída no município não

finalizada. Entrei com o requerimento solicitando  a finalização da escola. Enfim,

continuo no aguardo dessas melhorias para o nosso município, nosso povo e

nossa gente. Desejando um retorno abençoado aos lares. Convidando a todos

como

que contemplem ao parlamento, bem como ao nosso município, com a

presença, a participação de vocês aqui na Casa do Povo. Em seguida, foi

oportunizado a fala para os representantes das classes. O primeiro foi

Presidente do Sindicato dos servidores. Professor Josenir que cumprimentando

0

a todos e falando sobre o Projeto de Lei n® 05/2023 que vem a beneficiar os

agentes e auxiliares de enfermagem. Foi incansável essa luta. Agradecer a

Procuradora do Município Dra Francivania agradecendo pelo seu empenho.

compromisso em hoje propor um Projeto de Lei não bom, mas excelente para

esta categoria. E para mudarem para ser de outra categoria de técnico de

enfermagem seria necessário outro concurso, porém nesse PL tendo a sua

titulação de técnico já serão reenquadrados e com isso terão um ganho mensal

de mais de mil reais. Porque já serão beneficiados com o Piso da Enfermagem.

É um projeto também que estar beneficiando a nossa saúde. Pois possibilita



que profissionais qualificados venham atender a nossa população. Em seguida

o agente de Saúde Sr. Everton saúda a todos, dizendo que para se chegar até

aquele dia foi uma luta, um processo. E graças a Deus chegamos nesse dia tão

importante de valorização da classe, estive reunido com os vereadores, prefeito

e deu certo. Agradecendo o esforço da Dra Francivania sempre nos apoiando.

A enfermeira Andressa cumprimenta a todos agradecendo em nome dos

vereadores e da Dra. Francivania por essa conquista que é histórica para a

categoria. A Procuradora do Município Dra. Francivania faz o uso da fala

parabenizando a todos por essa conquista de anos  e hoje conseguimos em

05/2023 deixando bem claroBuriti através da aprovação desse PL

parabenizando ao prefeito Arnaldo Cardoso por ter concedido, autorizado

essas mudanças de cargo. Porque como é um poder discricionário dele, a

vontade dele de ajudar os nossos companheiros nada disso teria acontecido.

Logo após o Secretária de Cultura Jeferson saúda  a todos, destacando que o

momento é de gratidão agradecendo a todos os vereadores pela aprovação

unânime para que assim possa ser executado ações para a classe artística e

cultura. Agradecendo ao Prefeito Arnaldo que sempre se preocupou e priorizou

essa parte da cultura e desde quando surgiu o edital ele priorizou para que

fosse feito a captação urgente desse recurso para  a gente fomentar a classe

cultural. Com relação ao esporte não podemos, mas somente na parte cultural.

Mas estaremos sempre em busca e trabalhando incansavelmente para que o

esporte aconteça em nosso município. A Secretária Adjunta Ana Suzane se



pronuncia e agradece pela citação a sua família e ligar a cultura porque faz

parte de sua vida. Lutando incansavelmente pela cultura de Buriti. E convido

aos vereadores e todos aqueles que desejam conhecer mais a fundo a nossa

Secretaria que estamos de portas abertas para receber a todos. A gente tem

também visto e valorizado as costureiras e crocheteiras pois também já

executamos outra Lei a Aldi Blanc com o nosso prefeito que sempre estar ao

nosso lado, estamos sempre correndo atrás. Temos desde o inicio da gestão o

festival do Babaçu em planejamento, mas não conseguimos executar ainda

mas parabéns aos artistas. Eles merecem. O vereador Edmilson Alves

Rodrigues pontua porque se referiu ao Esporte no PL. A assessora geral em

seguida fez a leitura de um oficio encaminhado pelo Cartório Eleitoral sobre

cerca de 3000 mil títulos cancelados e que precisam de regularizados, devendo

as pessoas se encaminharem ao cartório. Ademais a Vereadora Andréa de

Oliveira Costa fez um adendo alertando sobre a regularização do título,

inclusive sobre a eleição do conselho tutelar que precisa da atualização da

biometria para a votação. Por fim, o Sr. Presidente parabenizou a todas as

classes envolvidas, destacando um dia impar para todos e parabenizando ao

gestor pela empatia, acolhimento e valorização das classes que antes

esquecidas terão seus direitos garantidos por essa gestão em diante e todos os

vereadores que assim aprovaram por unanimidade, agradecendo a presença

de todos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente Antonio Mateus dos

Anjos Tertulino deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Sâmia



Laudemia Freire Costa, Assessora geral da Câmara, lavrei a presente ata que

depois lida e achada, conforme vai assinada pelo presidente e pelos

vereadores presentes.

Antonio Mateus dos Anjos Tertulino- Vereador

(Presidente)

Andréa de Oliveira Costa- Vereadora

(Vice-Presidente)
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Nàires Marqq^ís Freire-Veread^jfa

(1® Secretário)

Djailson 3 Bastos Silva-Vereador

(2° Secretário)
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Antonio Elis Ferreira dos Santos-Vereador

Ednaldo de Carvalho Freitas- Vereador

Edmilson Alves Rodrigues-Vereador
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Laudelino de Jesus Mendes -Vereador

Josimar Alves Lima-Vereador
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Reginaldo Vaz da Silva-Vereador

Sâmia Laudemia Freire Costa-Ass. Geral


